



当前位置：首页>>新闻中心>>医院新闻

我院内分泌科与临床药学科设立标准化代谢性疾病医药联合社区门诊

2021-10-11

作为首批入选全国16家国家标准化代谢性疾病管理中心（MMC）的医院，我院于2018年起与周边8个社区合作，打造了“MMC 1+X”管理体系，对进入MMC管理的患者设立了“标准化代谢性疾病管理门诊”。患者能在一次就诊里同时接受内分泌专科医生的治疗，临床药师的用药指导和专职教育护士的健康教育。“内分泌专科医生---临床药师---专职教育护士”三位一体的立体化就诊模式不仅能对每个患者进行个体评估及综合管理，高效、省时地帮助患者进行长期管理与精细化管理。

近日，这一模式再次拓展延伸，我院南部内分泌科、临床药学科深入社区，在松江区九亭社区卫生服务中心开设了MMC医药联合门诊，由内分泌科主治医师章志建和临床药师谈仪炯出诊。该联合门诊将新的治疗理念引入社区，在控制患者血糖的同时，也注重保护患者心血管、肾脏等健康，实现了对糖尿病患者的全面管理。除规范治疗外，临床医师与临床药师也会共同对患者的用药、饮食和生活方式进行指导，提升患者对药物治疗的认识，促进合理用药。

自九亭社区MMC医药联合门诊设立以来，进入管理中心的患者超过100人，单次门诊量超过40人次。在这一模式下，医生可将更多时间用于疾病诊治，药师则使患者用药依从性明显提高，进而提升诊疗效率和效果，使更多社区糖尿病患者获益。

（通讯员/临床药学科 谈仪炯）

[上一条：云诊室进养老院 变“数字鸿沟”为“数字红利” 我院“互联网医院+养老机构”模式助力“五个新城”医养结合高质量发展](#)

[下一条：“眼”“脑”联手，打通“困顿之门” 我院眼科、神经外科合作完成一例眶顶骨折致肌肉嵌顿松解术](#)